

家庭暴力受害人的新號碼



各行各業的人都有可能成為家庭暴力、騷擾、虐待或涉及到生命危險等現象的受害人。如果您是家庭暴力的受害人，社會安全局可以給與您幫助。

公眾意識宣導活動強調了受害人為自己作出安全計劃的重要性。這些計劃包括收集個人的文件並選擇一個安全的去處。有時，躲避施虐者和減少進一步暴力危險的最好方法可能是搬遷並建立一個新的身份。在這些改變之後，申請新的社會安全號碼也將會有幫助。

儘管遵照例行常規，社會安全局不發給任何人新的第二個號碼，但是如果有證明您正遭受騷擾或虐待或是生命受到威脅的證據，則另當別論。

申請新的另一個號碼是一個重大的決定。它可能會影響到您與聯邦政府及州立政府機構的相互往來。這是因為您的財務、醫療、就業和其它記錄都是根據您從前的社會安全號碼和姓名（如果您更改姓名）。如果希望更改姓名，我們建議您在申請新的號碼之前把姓名改好。

如何申請新的號碼？

必須親自到社會安全局辦事處申請新的號碼。我們會幫助您填寫一份聲明書解釋需要新的號碼的原因，並協助您填寫一份新號碼的申請表。

您必須提供：

- 有被騷擾或虐待紀錄的證據；
- 您目前的社會安全號碼；
- 原本文件證明您的：
 - 國公民身份或移民身份；
 - 年齡；
 - 一人身份；以及
 - 更改姓名，合法改名的證據。

此外，如果同時為子女申請新的號碼，我們必須查看證明您擁有該子女的監護權的原本證件，以及證明其美國公民身份、年齡及本人身份的證件。

公民或移民身份

美國公民：我們可以接受的證明美國公民身份的文件是有限的。其中包括美國出生證明 或美國護照。

非公民：為了證明移民身份，您必須向我們出示目前尚未過期的美國移民證件，在抵達美國時獲得的 I-94 表格，Arrival/Departure Record (入境 / 出境紀錄)。如果是 F-1 或 M-1 學生，還必須向我們出示您的 I-20，Certificate of

Eligibility for Nonimmigrant Student Status (非移民學生身份資格證明)。如果是 J-1 或 J-2 交換訪問學者，必須向我們出示您的 DS-2019，Certificate of Eligibility for Exchange Visitor Status (交換訪問學者身份資格證明)。

年齡

您必須出示您的出生證明書。

本人身份

我們可以接受的證明本人身份的文件是有限的。可以接受的證件必須現行有效（尚未過期），並具有您的姓名和本人的鑒別資料，最好還有一張近期照片。

對於美國公民：社會安全局會要求查看美國的駕駛執照、州政府核發的非駕駛者的身份證或美國護照作為本人身份的證明。如果沒有上述的證件時，我們會要求查看您其它的證件，包括：

- 員工的工作證；
- 學校的學生證；
- 醫療健康保險卡（不是 Medicare 卡）；
- 美國軍人身份證；或者
- 法院的收養判決書。

對於非公民：社會安全局會要求查看您目前的美國移民文件。可接受的移民文件包括您的：

- I-551 表格（包括機器可讀的移民簽證，以及您所屬國家尚未過期的護照）；
- I-94 表格，以及您所屬國家尚未過期的護照；或者
- I-766（國家安全部核發的工作許可）。

如何改變您的信用卡上的名字

如果是因為結婚，離婚，法院判決或其它原因而合法更改姓名時，您同時需要更改您在社會安全卡上的姓名。如果您正在工作，也必須通知您的雇主。如果不及更改您在社會安全卡上的姓名，可能會造成：

- 延誤您的退稅；以及
- 使收入無法正確記載到您的社會安全收入紀錄，而可能導致降低您未來的社會安全福利金額。

如果需要更改您在社會安全卡上的姓名，時則必須向我們提供近期核發的文件以證明您的改名是合法的。社會安全局接受以下證明合法改名的文件：結婚證書，離婚判決書，具有新的姓名的美籍歸化證書或更改姓名的法庭判令。

(續下頁)

如果有證據的法律名稱的變化並沒有給我們足夠的信息來識別您的身份在我們的記錄，或者如果您的文件發出後兩年多前，你還必須顯示我們在你的舊名的身份證明文件（如在我們的記錄顯示）。

結婚，離婚或者解除婚約：除了需要提供合法的結婚，離婚或者解除婚約的文件以外，您還必須提供一件本人身份的證明。這份證明要具有您舊的姓名，同時，並具有本人的鑒別資料，或者一張近期照片。（對於證明您舊的姓名時，我們可以使用過期的文件）

被領養，入籍或其他名稱的變化：除了我們的法律文件引用您的新名稱，如法院的命令，通過法令或入籍證書，你必須出示身份證明文件，在您的舊名稱（在我們的記錄顯示）。如果你沒有身份證明文件，在你的舊名，我們可以接受的身份證明文件，在你的新名字，只要我們能正確地建立您的身份。

兩份證明都必須包含鑒別您本人的資料或一張今起照片。

國籍：如果是在美國境外出生的美國公民，而我們沒有您美國公民的紀錄時，則必須提供美國公民身份的證明。如果不是美國公民，社會安全局會要求查看您目前的移民身份的證件。

新的社會安全卡的號碼與舊卡的號碼相同，但是會顯示您新的姓名。

所有證件都必須是原本或經發證機構認證的副本。我們不接受證件的影本或公證副本。我們可能會將一份證件用於兩種用途。例如，我們可能會以美國護照作為您公民身份和本人身份的證明，或以您的美國出生證明作為年齡和公民身份的證明。但是，您必須提供至少兩份不同的證明文件。

當我們得到全部的資料，並與發證機關核實了所有的證件，我們將會儘快把社會安全號碼和社會安全卡郵寄給您。

您所需要提供的證據

最好的有關被虐待的證據來自第三者，如警方或醫護人員等提供的紀錄。記錄中描述被騷擾、虐待或面臨生命危險的性質與程度。其它證據可能包括法院限制令，以及來自庇護所、家人、朋友、法律顧問、或對遭受家庭暴力與被虐待情況有所了解的其他知情者的信函。我們會協助您獲取任何額外所需的證據。

阻止訪問您的記錄

您可以選擇阻止你的社會保障記錄的電子訪問。當你這樣做，沒有人，包括你在內，將能夠在互聯網上或通過我們的自動電話服務來獲得或更改您的個人信息。如果您阻止訪問您的記錄，並在未來又改變了主意，你可以聯繫社會保障，並要求我們進行解鎖。請轉到到 www.socialsecurity.gov/blockaccess，阻止電子訪問您的個人紀錄。

與社會安全局聯絡

如需更多資訊以及獲取我們的出版物，請瀏覽我們的網站 www.socialsecurity.gov 或撥打免費電話 **1-800-772-1213** (完全失聰或聽障人士請撥打文字電話專線號碼 **1-800-325-0778**)。所有通話均會受到保密。如果您講西班牙語，請按 2。講其他任何語言者，請按 1，在英語自動語音提示期間請不要掛斷電話並保持安靜，等候代表接聽電話。代表會聯絡翻譯員協助您通話。翻譯服務不收取任何費用。電話服務時間為星期一到五早上 7 點到晚上 7 點。亦可透過全天 24 小時的自動語音電話獲取英語資訊。

同時，為了確保您獲得禮貌而準確的服務，我們會監聽某些電話的內容。

National Domestic Violence Hotline

(全國家庭暴力熱線)

1-800-799-SAFE (7233)

(文字電話) **1-800-787-3224**